



法律进校园 为全面提升少年儿童法治意识,推进法治校园建设,近日,温泉学校开展“法律进校园主题宣讲暨小小法治宣讲员”活动。(刘新伟)



家长学堂 为切实加强学校与家庭教育的有机结合,近日,福泰小学“福爸福妈”家长课堂开讲了。(徐子琳)



入团 近日,威海七中组织开展“奋进新时代,开启新征程”新团员入团仪式。(于泽滨)



板书工整 11月10日,经区实验小学九龙湾校区举办了教师粉笔字活动。老师们纷纷拿出看家本领,书写的粉笔字一笔一划透出了认真的态度。(曹艺君 丛春晓)



致敬英雄 为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,增强学生爱国主义教育,近日,锦华小学开展“致敬抗美援朝·争做时代先锋”主题系列活动。(蔡永勤)



运动会 近日,威海七中初四级部举行了“凝聚团队力量,助力中考体育”运动会。运动会设置了对墙垫球、一分钟跳绳、立定跳远、接力跑和师生接力赛五个项目。(于泽滨)



走近科学 为提高学生的实验操作技能,激发学生学习科学、探究科学奥秘的兴趣,近日,长峰小学四年级开展科学技能检测。(许文颖)



低碳节能 为宣传节能低碳理念,调动全校师生参与生态文明建设,近日,蒿泊小学举办“携手节能低碳,共建碧水蓝天”低碳活动周系列活动。(闫云霞)



学习先进典型 为进一步加强未成年人思想道德建设,帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”,近日,皇冠中学开展一系列新时代好少年宣传活动。(邢力之)



德育汇报 近日,皇冠小学举行了“体验式德育”教育汇报展示活动。活动提高了学生的语言表达能力,对自己生活的城市有了全新的了解。(王超)



模拟演练 为让学生掌握应对校车突发事件的安全常识,近日,凤林学校开展校车安全疏散演练,模拟校车发生突发事件时如何避险逃生。(刘文君)



书我风采 为进一步提高学生对小学阶段英语书写的重视程度,近日,长峰小学举行了“墨香校园,书我风采”英语书写比赛。(赵方)

中石化威海公司坚持“三个突出”,学习型党组织推动发展

今年以来中石化威海公司突出学习主线,坚持以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,以学习党史、新中国史、党的最新决策部署和上级党委重要会议和文件精神为主要内容,突出学习重点,不断改进

教育管理方式,提高广大党员的学习能力,源源不断地为公司发展积蓄持久动力,助力攻坚创效。公司每月初下发学习计划,推送学习内容,明确学习重点,突出学习成效。党小组学习围绕推动中心工作和深

化特色党支部建设开展,达到学理论、强党性、议对策、定措施的目的,突出学思用贯通,以踏石留印、抓铁有痕的狠劲和决心,推动学习成果转化为谋划企业发展和推动具体工作的实际能力。(孙银霞)

90后00后占比近半 基金投顾成年轻人的盛宴

11月17日,由中欧基金旗下中欧财富发布基金投顾行业首份白皮书——《试点一周:公募基金投顾白皮书》——描绘出了投资者们的年龄画像。从统计在内的

投顾客户的年龄层段来看,在全部基金投顾用户中占比最高的三个年龄层段及占比情况分别为:90后(31.98%)、80后(31.42%)、00后(15.91%)。此外,根据中欧财

富统计,截至10月30日,在中欧财富平台“中欧财富滚滚”上购买过投顾产品的用户中,男性用户占比为52.64%,女性用户占比为47.36%,理财性别较为平衡。

荣成31中学区提倡“在阅读中汲取力量”

书是我们人类智慧的结晶,是人类进步的阶梯,读书是人们取得知识和技能的重要途径,也是传承文明弘扬文化的重要途径。

变得浓郁了,阅读水平和语言表达能力也在逐步提高,孩子们眼界变得更远,老师与孩子也有了更深的沟通,对孩子的心理成长和情绪发展也有了更深的意义。一份认真,一份耕耘,

一份执着,一份积极,促进了一个人的成长。我们相信奇迹还在创造,阅读还在继续,书香还在弥漫,快乐还在进行。让书香留痕,让校园飘香,让我们共同期待,更多更优秀的同学!(刘君燕)

“海韵教育 有效合作”主题教研拉开帷幕

为提升课堂教学质量,发展学生数学素养,深化“海韵”教育精神,打造“实、广、活、和、新”的“海韵”课堂,近日,石岛实验小学数学团队“海韵教育,有效合作”主题教研活动拉开了帷幕。

本次教研活动由姜老师做了《分段统计》的示范引领课。评课环节,分管数学教学的王主任针对教研主题“海韵教育,有效合作”为侧重点进行点评,老师们结合课例,就自己在听课中的想法与大家一起讨论、交流。(连明慧)

本次教研活动,全体数学教师进一步体会了数学“海韵课堂”的教育精神,结合学校“开放、自主、互助”的教育教学理念,一定会打造出更多精彩的“海韵”数学课堂。(连明慧)

低利率时代“固收+”乘风破浪 工银瑞信固收强将何秀红“债”出击

随着低利率时代来临,“固收+”产品凭借风险较低和收益较为稳健的特质,成为了许多投资者的理财新选择。业内人士指出,经过此前持续调整,债券市场配

置机会显现。为助力投资者把握市场机遇,工银瑞信基金固收王牌团队的强将何秀红,将执掌一只“固收+”新品——工银瑞信双盈债券,11月23日起,投资者可

通过工商银行、招商银行、中泰证券、中信建投证券、天天基金等各大银行、券商和第三方销售机构,以及工银瑞信官网等直销平台认购。



小小演奏家

近日,钦村小学举行“我是小小演奏家”展示活动。本次活动分为准备阶段、海选阶段、演出阶段。本次活动给孩子们提供了一个展示的舞台,也充分展现了“钦小娃”良好的艺术素养和精神面貌。(田玮)

简讯

11月6日,威海市福泰小学邀请二大队交警到校进行安全讲座,全校近2300名学生及部分家长参与活动。(徐子琳)

11月6日,威海市福泰小学召开秋冬季安全工作暨校园安全百日攻坚行动专题会议,全面落实安全工作。(徐子琳)

11月19日,大岚寺小学举办“携手共育——向阳而生”校级家委会会议,会议由毕彦副校长主持,全校21名校级家委会成员参与。经过自荐、评选,产生新一届家委会成员,校领导为各位家长颁发聘书并明确各位成员的职责。(赵丹)

后峰西小学新学期第一次班主任沙龙经验丰富的老班主任刘晓静、王新萍分享了她们的好办法、好经验:低年级的孩子要慢慢来,晓之以理,动之以情;高年级的孩子要尊重、接纳,要善于表扬与批评。只要做到爱心、耐心、责任心,那么一切难题就都可以解决。(李峰峰)

家校携手 共育未来

家庭是人生的第一所学校,家长是孩子的第一任老师。荣成市石岛实验小学成立了家庭教育讲师团,针对家长在教育孩子中存在的困惑和问题,制作微课视频,并利用周末的时间组织家长观看学习。

《注意力培养小妙招》的家庭教育课,给家长带来了解决孩子注意力不集中的小妙招;《做照亮孩子成长的那束光》指导家长要做一束温暖的光,一束明亮的光,一束向上的光,从三方面指导家长如何陪伴孩子。

每一次的家庭教育讲座,都是对家长教育理念的一次更新,能够帮助家长们解决家庭教育中的一些实际困惑和难题。今后,学校将继续推动家校携手,共同助力孩子健康成长。(连明慧)

荣成38中开展“打造特色?促进学生全面发展”主题实践教育

开学以来,荣成市第三十八中学遵循“知行教育塑造美好人生”的办学愿景,谨记“明礼修德 知行合一”的校训,恪守“淳道修身 智圆行方”的教风,践行“见微知著 志美行厉”的学风,着力打造校园特色,

形成了“志强智达 嘉言善行”的良好校风,受到了家长及社会的认可。为了学生的安全着想,学校多方联系争取了政府和交警部门在校门口安装了红绿灯,保障学生上下学安全;学校每天安排执勤领

导教师和门卫看护学生安全过马路。教育工作离不开社会各界的广泛理解支持和积极参与,今后将继续推进创新、发展特色,真正让义务教育阶段的学生们学有所长、快乐成长!(王颖)